

СА

НОВОСТИ
По сообщениям корр. «Кузбасса», пресс-службы АКО, BBCNews.

Из Латвии, от русских
На 20 тысяч долларов медикаментов поступило в Кузбасс от русских из Латвии.
Лекарства направлены в гематологическое отделение областной больницы №1 и в областной онкологический диспансер. Предназначены они для лечения малоимущих с тяжелыми заболеваниями крови. Доставили их представители АО «Аромфарм», с которыми встретился вчера замгубернатора Н. П. Неворова. У этого общества существует несколько фармакологических заводов, медицинская продукция которых реализуется во многих странах СНГ. А в Кемерове уже восемь месяцев работает его филиал — «Арома-Кузбасс». Около 70 процентов лекарств СП реализует в обмен на уголь. Сегодня же представители «Аромфарм» посетили областную больницу, где ознакомились с работой филиала.

юбилей
Вчера замгубернатора В. В. Красильников провел прием в связи с 80-летием государственной архивной службы России и 55-летием архивной службы Кемеровской области. Праздничным концертом порадовали юбиляров кемеровские артисты.



В четверг были конфискованы автомобили, принадлежащие самой крупной и признанной банкротом телекомпанией страны — ОРТ; судебные исполнители изъяли ключи от них. Началось составление описи мебели и оборудования. В интервью Интерфаксу директор ОРТ Игорь Шабдрасулов заявил, что без автомобилей телевизионщики не смогут выезжать на место событий и программы новостей сведутся к зачитыванию сообщений информационных агентств.
Причина конфискации имущества — на счетах компании не обнаружилось денег.
51 процент акций ОРТ принадлежит государству. Так что, по словам пресс-секретаря компании Григория Симановича, создана благоприятная ситуация: государство судится с

предприятием, больше чем наполовину принадлежащим государству.
Степеньность ОРТ в средствах уже начала быть заметной. Стало меньше новых сюжетов, больше повторов. Единственный источник доходов — реклама — в связи с кризисом почти исчерпан.

АП.

сделано в Кузбассе
Добыт в забое, обогащен в забое

Ученые ВНИИ гидроугля проводят эксперимент

Н асколько трудна, насколько дорога подземная добыча угля, знают все. Если к этому добавить еще и всю технологическую цепь — от добычи угля в забое до обогащения его на фабрике и, наконец, до производства конечного продукта — кокса, цена взлетает вообще до заоблачных высот. К тому же горно-геологические условия сейчас усложнились, верхние пласты во многих местах уже отработаны, горнякам приходится идти вниз, вглубь. Словом, подземная добыча усложняется технологически и, разумеется, дорожает еще больше — до того, что поднимать уголь на-гора без дотаций становится делом почти безнадежным.
К сожалению, мировая практика другого способа добычи пока не знает. Вернее сказать, не знает. Потому что ученые института ВНИИ гидроугля, Сибирского государственного индустриального университета и Московского государственного горного университета решили на эксперимент, который до них не проводил никто. Они полностью исключили наземный способ обогащения и выдают уголь из шахты «чистеньким».



НА СНИМКАХ: проходско-очистной комбайн КПА; за пультом управления его конструктор — кандидат технических наук О. А. Атрущевич. Фото Анатолия Кузырина. (Окончание на 2-й стр.)



Возможно, первый квартал Россия начнет без бюджета

К 1 декабря, как предполагалось, в Госдуме не поступит проект госбюджета на 1999 год. Об этом в четверг с сожалением сообщил первый вице-премьер Юрий Маслюков. Правительство заявляет: невозможно представить готовый проект бюджета, пока неизвестно, поступит ли обещанный транш кредита от МВФ. Бессмысленно также что-либо проектировать, покуда неизвестно, согласится ли западные кредиторы на реструктуризацию выплат 17-миллиардного долга, который федеральное правительство пока не в состо-

янии выплатить. Если же по долгам и кредитам исход окажется неблагоприятным, придется искать какое-то решение. Премьер-министр Примаков заверил: на бесконтрольную эмиссию правительство не пойдет.
Когда бы ни был в конце концов подготовлен проект бюджета, на его рассмотрение в Госдуме потребуется три месяца. Что означает: вовсе не исключено, что первый квартал нового года страна проживет вообще без бюджета.

АП.

деньги
Заявление от вкладчика

Уважаемые вкладчики ОАО АКБ «Кузбасспромбанк»! Главное управление Центрального банка РФ по Кемеровской области сообщает, что для изучения жалоб и заявлений вкладчиков, передающих обязательства по вкладам населения в Сбергосбанк РФ, создана специальная комиссия из представителей Главного управления Центрального банка РФ, Сбергосбанка РФ и ОАО АКБ «Кузбасспромбанк».

С порядком приема и рассмотрения заявлений и жалоб вы можете ознакомиться в АКБ «Кузбасспромбанк» по адресу: г. Кемерово, улица Островского, 12, каб. №618, тел. 36-08-02; в других городах области по адресу расположения филиалов АКБ «Кузбасспромбанк».

Л. МАТКОВА,
начальник Главного управления Центробанка по Кемеровской области.

из областного бюджета

- Вчера перечислено:
 - на заработную плату работникам образования в г. Таштагол — 400 тыс. рублей; г. Топки — 150 тыс. рублей; г. Калтан — 200 тыс. рублей; Яйский район — 200 тыс. рублей;
 - департаменту охраны здоровья населения на заработную плату работникам областных лечебно-профилактических учреждений — 450 тыс. рублей, в том числе для тубдиспансера — 385 тыс. рублей; для наркологического диспансера — 64 тыс. рублей; за выполненные работы по подготовке к зиме в кожновенерологической и офтальмологической больницах — 130 тыс. рублей;
 - на заработную плату работникам здравоохранения в г. Прокопьевск — 300 тыс. рублей; Гурьевский район — 110 тыс. рублей; Прокопьевский район — 100 тыс. рублей;
 - угольной компании «Облкемеровуголь» на государственную поддержку угольных предприятий — 500 тыс. рублей;
 - бюджетная судья на приобретение оборудования для «Березовского хлебокомбината» — 500 тыс. рублей;
 - по программе «Подготовка к зиме» государственному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства для котельной в п. Бачатский — 100 тыс. рублей; для котельной п. Тагарыш — 100 тыс. рублей; для котельной в Марининском районе — 100 тыс. рублей;
 - на заработную плату работникам жилищно-коммунального хозяйства и ремонтные работы в котельных в Гурьевский район — 100 тыс. рублей;
 - департаменту социальной защиты населения для питания больных в домах-интернатах и домах- престарелых — 100 тыс. рублей.

«Прокопьевскуголь» наметил путь выхода из кризиса

Вот уже три месяца, как компания «Прокопьевскуголь» объявлена банкротом. Однако до сего времени внешне управление не было подкреплено программой действий. Собрание, которому бывший арбитражный управляющий предложил план вывода компании из долговой ямы, сочло нерациональным рассматривать его, зная, что ожидается смена руководства акционерного общества «Прокопьевскуголь».

И, как мы уже сообщали, месяц назад арбитражный суд назначил нового управляющего. К общему одобрению, им стал директор шахты «Красногорская» В. Ковалев. Прокопчане. Он представил кредиторам вариант программы, кое-что из которой уже начало осуществляться. И за это время число кредиторов, пусть весьма незначительно, но уменьшилось, то есть уменьшились долги. Новый план не загроможден деталями, отражает стратегические направления и главную задачу — погашение кредиторской задолженности. Было решено продать материальные ценности, не имеющие отношения к производству. Продать строящийся пансионат и лагерь отдыха в Краснодарском крае, сократить аппарат своей компании, вернуть управление функциями. Тем не менее часть кредиторов на собрании сочла его неконкретным.
— Меня интересуют, как отражены в плане требования моего предприятия, — заметил один представитель.
— Необходимо детальный план с указанием сроков выплат дол-

гов предприятиям, — высказал замечание другой. А третий предложил от управляющего дорабатывать уже не остается времени. И тогда никто из нас не получил ничего. — Это предложение представителя Пенсионного фонда порадило конец дискуссии. Точка над «и» расставило голосование. Более половины голосов кредиторов отдали предложению В. Ковалева плану внешнего управления.

Дина КАЛИТИНА,
корр. «Кузбасса»
г. Прокопьевск.

Председатель ЗС А. Филатов в соответствии с распоряжением Председателя Совета Федерации Е. Строева направляется в Германию для изучения опыта работы органов законодательной и исполнительной власти в рамках программы ТРАНСПОРМ. Визит продлится до 29 ноября.
Сообщает пресс-служба Законодательного собрания области
Вчера областная суд отдал приказ в иске Законодательного собрания к администрации



3 стр. «Спортарена»

**«Кузбассу» отвечают
«Хлеб с привкусом пота...»**

Материал-расследования нашего корреспондента Е. Щербаковой, опубликованный под вышеназванным заголовком 21 октября, вызвал реакцию со стороны ответственных лиц, призванных обеспечить порядок в работе органов соцзащиты г. Кемерово. Наша критика по поводу больших очередей среди мам, жаждавших получить хоть что-то на детское пособие, недостатка товаров для погашения задолженности по «детским» принята к сведению. Вот что изложено в официальном ответе за подписью И.Ф. Федоровой, заместителя главы Кемерово:
«Вашему корреспонденту удалось объективно оценить ситуацию: выявить и положительные моменты в работе районных управлений соцза-

«Вместо денег — продукты. Правда, продуктов мало»

Под таким заголовком был опубликован материал в № 190 за 10 октября, в котором сообщалось о возникшей в Осинниках проблеме с распределением продуктов под детские пособия. Мы получили ответ на публикацию за подписью В.И. Басаргиной, зампреда отдела департамента соцзащиты населения: «Общая сумма задолженности по «детским» в Осинниках на 1 октября 1998 года — 16755,6 тыс. руб. (16 месяцев) при месячной потребности на выплату 1047,2 тысячи рублей.
Управлением соцзащиты населения Г. Осинники заключено 11 договоров с местными предприятиями-должниками и четырьмя поставщиками товаров по образному порядку. Получателей пособий обслуживают в шести мага-

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК) 20 ноября
официальный курс — 17, 20 руб.

погода
НОЯБРЬ
21 ноября. Восход 9.01. Заход 17.06. Долгота дня 8.05.
Ноллуние 19 ноября. Восход 10.41. Заход 19.01.
22-23 ноября небольшой снег, местами метели. Ветер северо-западный 9-14 м/сек., 22-го 15-20 м/сек. Температура ночью 22-го -6...-11, 23-го -18...-23, по северу -30, днем 22-го -6...-11, 23-го -12...-17, местами -23 градуса.

